
Otroci se radi skrivajo. To delajo ali za 
igro, ali pa zbog kazni, ki se je bojijo. 
Skrivajo pa se včasih tudi veliki otroci. 
V takem slučaju gre tudi za igro in pa za 
beg pred kaznijo. Takšno skrivanje so za
čeli uprizarjati ob bližajočih se občinskih 
volitvah nekateri ljudje, ki pripadajo ali 
sedanjim ali bivšim strankam, pa tega ne 
upajo pokazati. To je politična igra, ki 
je prav za prav porog za ljudstvo. Volit
ve so resna stvar, ki se tiče blaginje na
roda. Nekateri pa prirejajo ob taki priliki 
Skrivanje, da imajo druge za norca. Ob
enem pa je to skrivanje povzročeno po 
strahu pred ljudstvom in njegovo sodbo. 
Kakor se skrivajo otroci, da bi utekli ka
zni, tako se skušajo skrivati ljudje manj
vrednih struj, brezpomembnih skupin in 
zasovraženih strank, da bi jih ne zadela 
zaslužena ljudska kazen, katere se bojijo. 

Tako skrivanje so takozvane gospodar
ske liste. Za njimi se skrivajo ljudje, ki 
Imajo slabo vest: Jenesarji, kmetijci, slo
venskozemljaki, mačkovci, socialisti, ko
munisti in druge baze elementi. Gospo
darstvo tiščijo v ospredje, pa so samo do
bri gospodarji za lastni žep. Razne urad
ne preiskave, ki so se morale vršiti po ob
činah po volitvah leta 1933, številne kaz
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ni in obsodbe sodišč so jasen in glasen 
dokaz, kakšno gospodarstvo so jenesarji 
vpeljal', po naših občinah. Te preiskave in 
te kazni so izpričale pred svetom, kako 
se je na mnogih krajih gospodarilo z ljud
skim denarjem pi koruzi, pri cementu, 
pri ovsu in špiritu, pri šolah, pri podpo
rah, pri fondih i ' i . 

Našemu ljudstvu gre v resnici za dobro 
gospodarstvo. Tega pa so sposobni samo 
odkriti možje, ki povedo pred svetom, kaj 
so, ne pa taki, ki se skrivajo ter nočejo 
izdati svojega pravega imena. Možje, ki 
se držite načel, katera je propovedala bi
vša SLS, ne nasedajte protivnikom slo
venskega ljudstva in njegovih koristi. 
Stopite na plan odkrito in složno pod za
stavo JRZ, pod katero se zbirajo vsi, ki 
so jim svete naše verske in narodne sve
tinje in ki jim je v resnici pri srcu pravi 
ljudski blagor. Ne nasedajte na limanice 
tistim, ki so vas v bližnji preteklosti tepli 
in ki komaj čakajo trenutka, da bi vas 
zopet mogli tepsti. Naj tudi utihne med 
vami vsako sebično častihlepje, naj izgi
ne vsaka razcepljenost. V slogi za našimi 
najboljšimi moži: to bodi naše geslo! Te
ga se držite pri sestavljanju kandidatnih 
list za občinske volitve. 


